

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 2,800 of 29th September, 1994.

LEGAL NOTICE No. 104 OF 1994.

EMPLOYMENT (AMENDMENT) REGULATIONS, 1994.

CORRIGENDUM.

In Legal Notice No. 100 of 1994, in regulation 3, omit the word "person" where it appears in the first line of new regulation 15A(l) and replace it with the word "worker".

Dated this 29th day of September, 1994.